
Quale scuola ha frequentato lo/a studente/essa? In caso di
fratelli/sorelle indicare entrambe

201 risposte

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico contribuisce a
creare un clima di lavoro positivo?

201 risposte

Istituto Comprensivo Statale "G. D" Antona"
di                           Acquaro  A.S. 2023/2024     
                           Questionario Autovalutazione
 Genitori
201 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

0 50 100 150

Infanzia

Primaria

Secondaria di primo grado

86 (42,8%)86 (42,8%)86 (42,8%)

128 (63,7%)128 (63,7%)128 (63,7%)

66 (32,8%)66 (32,8%)66 (32,8%)

Copia

per niente
poco
abbastanza
molto

11,9%

27,4%

58,7%

https://docs.google.com/forms/d/1T5z5QMBQRqKH56N1SIU5a8sYJqf4Zy1A6xs0SJRG8VU/edit#start=publishanalytics


In caso di risposte negative specificarne la motivazione

9 risposte

Poco presente

Mai presente

Il dirigente è assente

Nell'infanzia non c'è il materiale che servirebbe

Si

Manca il materiale

?

Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende)?

201 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

15,9%

22,4%

58,2%



Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle
sue iniziative?

201 risposte

Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle
sue iniziative?

201 risposte

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi
ecc.), anche attraverso il sito dell’Istituto, sono efficaci?

201 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

17,4%

27,4%

53,2%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

16,9%

24,4%

55,7%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

39,8%

51,2%



Vengo adeguatamente informato sulle attività didattiche offerte da
questa scuola?

201 risposte

I progetti attivati da questa scuola arricchiscono il percorso formativo di
mio/a figlio/a?

201 risposte

In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature tecnologiche
(ad esempio computer e lim)?

201 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

8%

40,3%

51,2%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

8,5%

29,9%

59,7%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

18,9%

24,4%

53,2%



In questa scuola, dove presenti, i laboratori sono usati regolarmente?

201 risposte

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di
questa istituzione?

201 risposte

La scuola interviene in modo efficace in caso di problematiche inerenti
gli alunni?

201 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

17,9%

13,4%

32,8%

35,8%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7%

42,3%

50,7%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9%

33,8%

55,7%



In caso di risposte negative specificarne la motivazione

3 risposte

Non sono stati valutati le esigenze di mio figlio avendo la maestra di sostegno

Poco presente

Si

Consulto costantemente il sito web della scuola per conoscere novità e
comunicazioni?

201 risposte

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone capacità relazionali
per stare bene con gli altri?

201 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

17,4%

28,4%

49,3%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

47,8%

48,3%



Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori?

201 risposte

La didattica a distanza ha portato miglioramento delle competenze
tecnologiche?

201 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

59,7%

35,8%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,4%

10%

52,2%

25,4%



Esporre eventuali osservazioni o suggerimenti che possano concorrere al
miglioramento dell' Offerta Formativa

18 risposte

Fare la settimana corta

Proporre attività extra,favorire lo sport,soffermarsi di più sulle lacune dei ragazzi,contattare
direttamente i genitori e la preside quando un bambino/ragazzo mette in atto comportamenti
inadeguati.

Sarebbe ideale aumentare le ore di lingua straniera in particolare l’inglese in quanto ormai
lingua internazionale e importante.

Sarebbe ideale far conoscere in maniera costante e approfondita la lingua straniera come
l’inglese, lingua ormai internazionale ed essenziale.

Direi che la mia opinione per quanto riguarda didattica e quant'altro è positiva

Secondo me dovrebbero integrare di più i computer

Si dovrebbe iniziare a integrare di più il computer

Intensificare uscite extrascolastiche

Una volta quando si parlava di comportamento ,si intendeva il modo di porsi del ragazzo
all'interno della classe ,sia nei confronti dei professori ,dei compagni ed dell'ambiente in cui si
è. Poi si parlava di rendimento,due cose ben diverse e distinte.penso che era meglio così.

I bambini dovrebbero avere i computer a scuola e farglieli imparare già dalla scuola primaria

Più uscite didattiche sarebbero utili nella formazione di alunni nell'inserimento della società

Condivido la presenzw

Si

No l hanno fatta

Non l hanno fatta

Io non ho intenzione da dare mi va bene

Io non ho domande da fare per me e perfetto

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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 Moduli
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